

## Zpráva z akce

### „Představení Strategického plánu Společné zemědělské politiky na období 2023–2027 a činnosti Celostátní sítě pro venkov na akci Hry bez hranic“

**Termín: 8. června 2024 od 10:00 do 18:00 hodin**

**Místo konání: Malá Bystřice 172, 756 27 Malá Bystřice**

Na začátku června uspořádala MAS Střední Vsetínsko, z. s. již druhý ročník sportovně zábavného klání s názvem Hry bez hranic. V rámci této akce se vždy jednou za dva roky sejdou soutěžní týmy ze všech 13 obcí mikroregionu Střední Vsetínsko, aby vzájemně poměřily své síly ve sportovních a zábavních disciplínách. Snahou akce je kromě získání vítěze her také především vzájemné sblížení obcí a jejich občanů a seznámení se s regionem a jeho tradicemi. Disciplíny v nichž se soutěží utkávají jsou tak vždy tematicky



laděny, aby odkazovaly na tradice, zvyklosti a historické odkazy obce v níž se právě hry konají. Z tohoto důvodu se jedná o putovní soutěž, která se vždy jednou za dva roky koná a bude konat v jedné ze soutěžících obcí. První ročník her se pořádal před dvěma lety v Ratiboři, letošní ročník soutěže se odehrál právě v Malé Bystřici. Zde se v tuto slunečnou sobotu sešlo bezmála stopadesát soutěžících ze všech týmů, aby vzájemně poměřili své síly v disciplínách jako lovení raků, nahánění stáda ovcí a mnoha dalších. Akce probíhala od brzkého poledne až do večerních hodin a v průběhu dne přišla soutěžící týmy podpořit tisícovka návštěvníků ze všech soutěžících obcí i širokého okolí. Pro návštěvníky zde byl připraven široký doprovodný program, hry pro děti, ochutnávky lokálních produktů, občerstvení ale i hudební a zábavná vystoupení. Také stánek Celostátní sítě pro venkov na akci nechyběl. Stánek byl situován hned u hlavního vstupu do areálu, takže většina návštěvníků stánek při svém příchodu neminula. Na stánku se účastníci mohli dozvědět o Celostátní síti pro venkova jejím fungování, o akcích které Celostátní síť pro venkov pořádá a aktuálních informacích ze Strategického plánu Společné zemědělské politiky na období



2023–2027. Se zájmem o tyto informace a potenciální žadatele pak bylo probíráno především podzimní kolo příjmu žádostí a jednotlivé intervence v tomto kole. Pro návštěvníky na stánku bylo rovněž připraveno drobné občerstvení a malé dárečky. Vyhlášení výsledků letošního ročníku pak probíhalo v podvečer a na hlavní podium si pro vítězné medaile přišli již po druhé zástupci týmu z obce Liptál. Gratulujeme Liptálu k jeho světlým výkonům budeme se těšit za dva roky v Liptále u dalšího ročníku Her bez hranic na viděnou.

Zapsal Ing. Tomáš Čermák, dne 20. 6. 2024